5. MomMeHTbl cny4anHom BeAUYUHBbI

@. MomeHTOM (HavanbHbiM MOMeHTOM) nopsaka k c.B. X Has.

ancno v, = E(X*),  k=12,.
Vo= [Xfdv, ve=Yxlp,
e i=1

b) LleHTpanbHbIM MOMEHTOM nopsigka k c.B. X Has. yucno

u =EX-EX): k=12..

n

Hy = J(X—E(X))kf(x)dx, 1, :Z(xi _E(X))kpi;
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pE (X) KO3 PULUMEHT aCMMMETPUN

Ecnn A>0, To KpmnBas pacnpeaeneHuns 6onee nonora cnpasa oT MoAbl .
Ecnn A<O, To KpnBas pacnpegeneHmns 6onee nonora crnesa oT MOAbl.

[lnst HopmarnbHOro 3akoHa pacnpegeneHust A=0.

U, — XapaKTepucTmka KpyTOCTU (OCTPOBEPLUMHHOCTY UM NIOCKOBEPLIMHHOCTH)
pacnpeaeneHus.

A4
E =-—-—3 - Koap-T akcuecca.
(o3
[na HopmanbHoro pacnpeaeneHuns E=0.

Ecnun HekoTopoe pacnpenerneHne umeet E#0, TO KpmBasi aTOro pacrnpeneneHus
OTNMUYaEeTCHa OT HOpMalibHOWN KPUBOMW.

Ecnn E>0, To kKpuBasa nmeet 6oree BbICOKYI M OCTPYHO BEPLUMHY, YEM HOpMarnbHas
Kpusas.

Ecnn E<0, To cpaBHMBaemMas KpuBasa UMeET b6oree HMU3KYHO U NITOCKYI0 BEPLUNHY, YEM
HOPM. KpuBasi.

Mpu 3TOM, HOPManbHOE U CPpaBHUBAEMOE C HAM pacrpeneneHme uMmeroT
OJWHaKOBbIE M.O. U OUCMNEPCUMN.



A<D




PacnpeneneHne yHKLNN HOpManbHbLIX C.B.

2
3. Pacnpepenenue)f,  («xu kBagpat») unu MupcoHa

X;,i=1,2,..,k, -He3aBucumsble c.B.
X; € N(0,1)

k
2
?CI? — E )(l,2 — pacnpefeneHa no 3aKOHy Y ck
i=1 cTeneHsMmn ceobopl.

PYHKUMA MNIIOTHOCTU:

( k x
x2 ‘e 2
f o2 (x) =4 zgr(g) x>0,
. 0, x <0
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2. PacnpeneneHnune CTbioaeHTa

(- pacnpeneneHue).
Mycte 7 e N(0,D).

;f—_ Z
i

nmeet pacnpegenenmne CTbrogeHTa ¢ K CTeNeHs MU
cBoboabl




CXoaMmMoCTb nNocnengoBaTeribHOCTU C.B.
MO BEPOATHOCTM.

Onp. lNocrnegoBaTenbHOCTL C.B. X1, XZ,..., Xn ... CXoauTcs no
BEPOSATHOCTU K YnCny (g, ecnun ans nmoodoro >0

P{X —akel -1



